

## 第四届焦作市志愿服务市长奖评选活动进入网络投票环节

本报讯(记者贾定兴)记者从团市委获悉,即日起,第四届焦作市志愿服务市长奖评选活动进入网络投票环节,广大市民可通过关注“青春焦作”微信公众号,为您支持的优秀志愿者候选人、优秀候选项目、优秀候选组织(团队)投票。

据悉,活动自6月15日启动以来,受到社会各界广泛关注。经过专家初评,共有30名优秀志愿者候选人、30个优秀候选项目、30个优秀候选组织(团队)进入网络投票环节。下一步,活动组委会将组织专家评审组对初评产生的30名优秀志愿者候选人、30个优秀候选项目、30个优秀候选组织(团队)进行最终评审。本次网络投票将作为最终评审的重要参考依据,帮助评审组选出“十佳志愿者”“十佳志愿服务组织”和“优秀志愿服务项目”。

据了解,投票时间为7月25日至8月1日,具体的投票方式为关注“青春焦作”微信公众号,点击微信公众号底部“青春焦作”菜单内的“市长奖评选”子菜单,即可查询到微信投票文章。进入投票页面后,点击候选人照片或姓名可以查看候选人简介,为你满意的候选人点击投票即可,投票后系统将按照得票多少自动排列顺序。需要注意的是,为防止恶意刷票的行为,每个微信号每天最多投票5票。

据了解,投票时间为7月25日至8月1日,具体的投票方式为关注“青春焦作”微信公众号,点击微信公众号底部“青春焦作”菜单内的“市长奖评选”子菜单,即可查询到微信投票文章。进入投票页面后,点击候选人照片或姓名可以查看候选人简介,为你满意的候选人点击投票即可,投票后系统将按照得票多少自动排列顺序。需要注意的是,为防止恶意刷票的行为,每个微信号每天最多投票5票。

## 市疾控中心回应“疫苗事件”:

# 我市没有涉事批次疫苗产品

本报讯(记者刘婧 实习生崔姝雨)疫苗事件发生后,引起了社会的广泛关注和许多儿童家长的担忧。这些涉事疫苗是否流入我市?昨日,市疾病预防控制中心回应称:焦作市没有涉事批次疫苗产品,家长无须恐慌。

### 我市无涉事批次狂犬病疫苗

7月15日,国家药品监督管理局的一则通告称:根据线索,国家药品监督管理局组织对长春长生生物科技有限责任公司开展飞行检查,发现该企业冻干人用狂犬病疫苗生产存在记录造假等严重违反《药品生产质量管理规范》行为。此外,该通告显示,本次飞行检查所有涉事批次产品尚未出厂和上市销售。

市疾控中心相关负责人表示,根据国家药品监督管理局发布的通告,所有涉事批次产品已得到有效控制。因此,我市没有

涉事批次疫苗产品。

### 我市无涉事批次百白破疫苗

7月19日晚,长生生物发布公告称,其子公司长春长生收到了吉林省食品药品监督管理局行政处罚决定书。决定书指出,长春长生生产的“吸附无细胞百白破联合疫苗”(批号:201605014-01)“效价测定”项不符合规定。长春长生生产的涉事批次的百白破疫苗(批号:201605014-01),全部销往山东省疾病预防控制中心。

7月22日下午,河南省疾控中心相关专家回应,河南未采购涉事批次百白破疫苗。

7月23日,市疾病预防控制中心全面核查近2年的疫苗出入库记录,显示我市无此批次疫苗供应。

根据国家药品监督管理局通告、河南省疾控中心回应、焦作市疾控中心核查,

结论为:焦作市没有涉事批次疫苗产品。

### 接种过该公司其他疫苗不用担心

“我家孩子的预防接种证上有该公司生产的其他疫苗,会不会有问题?”

就许多家长关心的这一问题,国家药监局公告中指出,本次飞行检查所有涉事批次产品尚未出厂和上市销售,全部产品已得到有效控制。所以,已经注射过该厂家生产的其他批次狂犬病疫苗的不用担心。

所有疫苗拿到批签发合格证之后才可以上市。该厂家生产的其他疫苗其他批次都没有出现问题,而且之前涉事的百白破疫苗去年已经停止接种,所以再去接种的话并不会遇到,各位家长不必太过担心。

正在接种长春长生狂犬病疫苗者怎么办?市疾控中心表示,对于已使用长春长生狂犬病疫苗尚未完成全程接种者,可以选用其他厂家的狂犬病疫苗按原接种程序

继续接种。疫苗接种涉及千家万户,市疾控中心非常关注,将根据国家有关部门的调查情况,及时就相关问题作出回应。

### 我市疫苗采购供应工作咋进行

就许多家长关心的我市疫苗采购、供应工作,市疾控中心相关专家介绍,百白破疫苗属于一类疫苗,焦作市辖区供应的一类疫苗全部由省疾控中心统一采购,生产企业冷链配送至市级疾控机构,市、县两级疾控机构逐级冷链运送至各接种单位,免费为受种者接种。

狂犬病疫苗属于二类疫苗,焦作市辖区供应的二类疫苗均由县级疾控中心按照河南省二类疫苗采购目录,通过河南省公共资源交易平台进行采购,由生产企业冷链配送至县级疾控机构,再由县级疾控机构冷链配送至辖区接种单位,由受种者自愿自费选择接种。

## 团市委启动高温慰问主题活动

本报讯(记者贾定兴)“感谢你们为城市环境作出贡献,现在天气太热,要注意防暑,多喝水。”“谢谢志愿者,谢谢大家对我们的关心。”这样的温馨对话,来自于昨日上午团市委启动的“青”凉一夏——共青团助力“四城联创”高温慰问主题活动。活动中,团市委、团山阳区委为山阳区的环卫工人送去了绿豆汤、西瓜、矿泉水和夏季“青”凉大礼包。

今年56岁的山阳区环卫处环卫工人张爱萍负责打扫人民路沿线,每天3时就得起床,4时开始工作,如果遇到路况不好,她和同事还要加班。“社会上还有很多像团市委这样的爱心单位,关心、支持我们的工作。我虽然累点、热点,但心里是甜的。”说着,张爱萍拿出团市委送给自己的夏季“青”凉大礼包,开心地向记者展示里面的物品,“你看,里面有毛巾、花露水、香皂,还有藿香正气水,东西可真全,以后上街打扫卫生不用再担心中暑了。”张爱萍高兴地说。

“此次活动主要是为了响应市‘四城联创’指挥部、市文明办开展的‘慰问高温下的工作者’活动。接下来,我们将陆续走上十字路口、园林绿化工地、南水北调和十大项目建设工地等,慰问坚守在那里的交警、志愿者和建设者,在炎炎夏季为他们送去一抹清凉。”团市委相关负责人告诉记者。

据了解,活动当天,解放区、中站区和马村区的团组织也积极行动,纷纷开展高温慰问活动。

## “四城联创”红黑榜

### 街巷楼院类

#### 红榜

■山阳区东方红街道东焦社区拐角楼小区旧貌换新颜,整改力度大,版面设计新颖美观,党群议事会发挥作用强,群众满意度高。

■山阳区焦东街道新苑社区“五项教育”开展内容丰富、版面展示全面到位;各项功能室设施齐全,设计精美;志愿服务开展形式多样、效果良好。

■中站区李封街道衡苑社区橡三家家属院对问题清单整改力度大,效果明显,楼院创建氛围浓,环境干净整洁,群众参与度高。

■马村区待王街道待王村对创建工作重视程度高,投入力度大,高标准铺设村内主要道路,村容村貌改观较大。

■示范区文苑街道中华新天地小区整改力度大,在东门增加宣传版面,在每一个垃圾桶附近增设温馨提示牌,文明创建氛围得以提高。

#### 黑榜

■解放区焦西街道祥和社区月季西苑楼院长公示版面未按要求上墙,健康教育版面未标明日期,部分宣传版面污秽、脱落;小区内杂物乱堆乱放;垃圾箱未分类、未密闭、不整洁;电动车停放无序;领导对创建工作不重视。

■解放上白作街道马涧村、老牛河村文化阵地功能室不全,“五项教育”未按要求开展;学雷锋志愿服务站设置不规范;创建氛围不够;领导对创建工作不重视。

■山阳区中星街道中马村宣传版面内容不全、档次低,主路入口无创建氛围,乱堆乱放严重,村委会文化阵地不全,办公环境卫生差。

■马村区安阳城街道罗庄村宣传版面内容不全,宣传氛围不浓,村内乱堆乱放,杂草丛生,村委会院内办公环境差。

■中站区龙翔街道创建氛围不浓,宣传版面和温馨提示牌有缺失,功能室设置不完善,资料不全。

■示范区庙前镇马庄村主要路段有店外经营、占道经营、乱设摊点现象,车辆停放无序

(市“四城联创”指挥部督导组)

(上接一版)立足对当前形势的科学研判,把工业发展现存的优势,转化为推动工业强市战略的良好态势,焦作正多点发力。我市把构建现代产业体系作为推动高质量发展的基础和内核,坚持优化存量 and 扩大增量并重,发展先进制造业和壮大现代服务业并举,培育战略性新兴产业和改造提升传统产业并行,深入推进供给侧结构性改革,持续提高产业整体素质,推动焦作制造向焦作创造转变、焦作速度向焦作质量转变、焦作产品向焦作品牌转变。

企业不少,但龙头企业不多是焦作工业的短板,向规模要实力,我市支持“双50”企业加快发展,在每个产业重点扶持1~2家骨干企业,帮助其开拓市场、整合资源。我市还支持部分拥有核心技术和完整产业链的龙头企业,组建集团,跨越发展。两年多来,我市以高质量发展为引领,狠抓工业转型升级,发展质量和效益持续提升。我市的工业转型成效凸显,十大工业项目快速推进,“1020”培育工程深入实施,企业并购重组迈出新步伐,佰利收购四川龙蟒,中内配与德国莱茵金属合作,多氟多并购河北红星汽车,风神与意大利倍耐力整合,新开源兼并美国BV生物科技公司。

截至去年底,全市超百亿元企业2家、50亿至100亿元企业12家,规模以上工业增加值和主营业务收入的总量和增幅,10年来首次同时跻身全省“第一方阵”。从《河南工业发展报告蓝皮书(2018)》对我省区域工业规模竞争力、结构转换竞争力评价结果看,我市均居全省第4位。

筑牢工业强市根基,离不开高质量的项目。项目一放松,一切都落空。就地方经济而言,谁抓住项目,谁就会赢得主动;谁抓好了项目建设,谁就会赢得未来。以重点项目建设为载体,我市正探索出一条项目带动、跨越发展的新路子,为早日跻身

全省“第一方阵”注入生机与活力。我市强力推进十大工业项目,蒙牛乳业液态奶、河南超越正效一期、隆丰皮革等项目部分投产。深入开展“三大改造”,391个项目完成投资187亿元。孟州市、武陟县产业集聚区综合排序进入全省前20名,孟州市产业集聚区晋级三星。

创新是发展的第一动力,是工业经济发展的潜力所在。生物医药、新材料、新能源、节能环保等新兴产业的产品研发和科技成果转化步伐会越来越快,智能制造、新能源汽车有望成为我市新的支柱产业。我市从全局高度部署创新、抓实创新,创新驱动发展成绩喜人。目前,全市国家高新技术企业87家、省创新型龙头企业9家,分居全省第5位和第3位。院士工作站20个、省工程技术研究中心66个,分居全省第3位、第4位,多氟多、健康元分别获得国家科技进步二等奖。我市智慧金融服务平台成效初显,多层次资本市场建设逐步完善。目前,我市上市企业和新三板、四板挂牌企业分别达8家、22家、370家,分居全省第3位、第5位、第2位,两年多来全市实现直接融资近430亿元,有效破解了发展难题。

实现高质量发展,核心就是要创新。千年冷冻之所以在国内制冷行业占据制高点,得益于对人才的重视和对研发的投入,该企业坚持创新没有“天花板”,依靠科技创新设立了崛起之路。据统计,近年来该企业引进的技术研发人员占公司总人数的25%以上,本科以上学历人数占公司总人数的51%;研发投入占企业销售收入的比重近年来均超过10%,今年上半年突破20%。

坚持优化存量和扩大增量并重,我市培育战略性新兴产业和改造提升传统产业并行,推动焦作制造向焦作创造转变、焦作产品向焦作品牌转变。

我市坚持存量优化,改造提升已

有的产业,坚持增量优质,打造制造业全产业链。突出高端化、绿色化、智能化、融合化发展方向,我市通过植入新技术、运用新模式、发展新业态,全面实施制造业创新驱动工程,老城区工业企业“腾笼换鸟”工程,多措并举推进传统产业“三大改造”,加快装备制造、汽车及零部件、食品、化工、铝等传统产业升级,实现“老树发新枝”。强力实施“1020”工程,我市对龙蟒佰利联、中原内配、多氟多等骨干企业,在项目上搞好服务,在扩张上提供支持,帮助他们做优做大做强,为其他企业转型升级、提质增效提供样本。用好产业集聚区这个产业结构调整的主战场,我市紧紧围绕主导产业链延链补链强链,实现由发展单个企业向打造产业链转变,加快建设百亿产业集群、千亿产业集聚区。

改革是活力之源,加快结构调整要向改革要发展活力。做好调优存量、做强增量两篇文章,焦作将实施“工业转型升级800行动计划”,推动工业十大产业提质增效,推动产品由“粗”向“精”、产业由“散”向“聚”转变。

焦作工业,有坚实的产业基础、有雄厚的研发力量、有高素质的产业职工队伍……如今,焦作工业正以重点项目为载体,全力筑牢工业强市根基,并迈开大步,向高端化、智能化、绿色化、融合化、标准化加速前进。

我们期待着焦作工业新的腾飞,期待着焦作工业沿着转型发展新跑道,前行的步伐更加铿锵有力,争当新时代新担当新作为的排头兵,为加快建设“四个焦作”、早日跻身全省“第一方阵”、把我市建设成为全面体现新发展理念示范城市而争分夺秒,奋力谱写高质量发展的焦作篇章,努力在中原更加出彩中出彩、更精彩!

张来泉

## “乒乓在沃”焦作赛区圆满结束

7月21日,由中国联通公司主办、焦作市体育局乒协、焦作联通公司承办的“乒乓在沃,天下唯沃”第六届中国联通乒乓球挑战赛焦作赛区晋级赛在市太极体育中心开赛。本次比赛共有来自全市各行各业的202名联通客户参加了少年组、混双组、男子/女子各年龄段7个组别的

比赛。从7时到20时,经过十几个小时的鏖战,决出了7个组别的冠、亚、季军。冠军选手将代表焦作赛区前往郑州参加省级晋级赛。

焦作联通公司举办的此次活动得到了广大市民、用户的大力支持。乒乓球是我们的国球,是全民喜爱的健身项目,希望通过“乒乓

在沃”的平台为全市人民推广全民健身,成为与市民沟通的纽带。联通公司秉承“我的百倍用心,愿您100分满意”的服务理念,服务于焦作人民,希望通过此次赛事,能加强与广大客户之间的沟通、交流,与客户心心,共创更加美好的未来。

张来泉

### Life 生活服务区

#### 市场传真

### 上周鸡蛋蔬菜价格上涨

据市商务局监测,上周我市生活必需品价格涨跌互现。总体来看,鸡蛋、蔬菜、猪肉、食用油价格上涨,粮食价格下跌。天气炎热,鸡蛋产量下降,我市鸡蛋价格上涨。上周,我市鸡蛋零售价格为每公斤7.52元,较前一周上涨2.87%,预计后期蛋价易涨难跌;蔬菜零售均价为每公斤3.46元,较前一周上涨9.49%,其中黄瓜零售价格涨幅较大,达44.09%,预计后期价格易涨难跌;猪肉零售价格为每公斤24.41元,较前一周上涨0.16%,预计后期价格低位震荡回升;食用油零售价格为每升15.23元,较前一周上涨0.07%,预计后期价格将低位震荡运行。

上周,我市粮食零售价格为每公斤5.24元,较前一周下降0.38%,预计后期粮价窄幅波动的可能性较大。

李秋

#### 招聘动态

### 下个月有5场招聘会

昨日,记者从市人才交流中心了解到,下个月该中心将举办5场专场招聘会,高校毕业生均可免费参加。

据了解,这5场专场招聘会分别为:8月3日举办的武陟县重点企业专场招聘会、8月10日举办的博爱县重点企业专场招聘会、8月17日举办的孟州市重点企业专场招聘会、8月24日举办的焦作市重点企业专场招聘会和8月31日举办的沁阳市重点企业专场招聘会。

据悉,这些招聘会的举办地点均为人民路中段809号阳光大厦B座展览中心三楼。求职者可登录天纵英才网(www.tzycw.com.cn)免费进行求职登记并查看更多招聘信息,还可通过微信关注“焦作人才”(微信号:JZRC0391)了解更多招聘情况。

许明霞

#### 考试信息

### 经济专业技术资格考试7月30日开始网上报名

昨日,记者从市人力资源和社会保障局了解到,今年的经济专业技术资格考试7月30日开始网上报名。

据了解,今年的经济专业技术资格考试实行网上报名和考后现场资格审查相结合的办法。其中,网上报名时间为7月30日至8月13日。

考生应在报名期间完成所有报名程序并下载2018年度经济专业技术资格考试报名表,否则将被视为未成功报名。

考生可登录河南人事考试网(http://www.hnrsks.gov.cn)了解详情。

许明霞

## 交通违法曝光日 我市集中曝光一批交通违法行为

本报讯(记者高小豹)全市公安交警部门共查处酒后驾驶349起、醉酒驾驶123起。公安交警部门对123名醉酒驾驶人员名单进行了集中曝光,一同被曝光的还有11名存在交通违法行为的车辆、驾驶人、运输企业信息,3起典型交通事故案例及今年上半年终生禁驾的24名人员信息。这是7月24日下午记者从市公安交警支队召开的交通违法曝光日新闻通气会上获得的消息。

进入夏季以来,特别是足球世界杯期间,全市公安交警部门持续对酒后驾驶、醉酒驾驶保持高压态势,以城市主要道路、餐饮娱乐场所周边道路、农村及周边道路为重点路段,开展集中整治行动,将警力向郊区、乡镇、高速公路倾斜,查处时间向凌晨延伸,努力做到酒驾查处全覆盖、无盲区。公安交警部门加强研判,结合掌握的酒后驾驶、醉酒驾驶人员出行时间、路线等规律,及时、高效、精准布控查缉。同时,通过组织流动执法小分队,采取异地用警、交叉检查等形式,提高查处效率。

此次新闻通气会上,12家存在交通违法行为的货运企业被曝光,其交通违法行为信息均在500条以上。其中,武陟县丰达汽车运输有限公司、24名人员信息。这是7月24日下午记者从市公安交警支队召开的交通违法曝光日新闻通气会上获得的消息。

进入夏季以来,特别是足球世界杯期间,全市公安交警部门持续对酒后驾驶、醉酒驾驶保持高压态势,以城市主要道路、餐饮娱乐场所周边道路、农村及周边道路为重点路段,开展集中整治行动,将警力向郊区、乡镇、高速公路倾斜,查处时间向凌晨延伸,努力做到酒驾查处全覆盖、无盲区。公安交警部门加强研判,结合掌握的酒后驾驶、醉酒驾驶人员出行时间、路线等规律,及时、高效、精准布控查缉。同时,通过组织流动执法小分队,采取异地用警、交叉检查等形式,提高查处效率。

此次新闻通气会上,12家存在交通违法行为的货运企业被曝光,其交通违法行为信息均在500条以上。其中,武陟县丰达汽车运输有限公司、24名人员信息。这是7月24日下午记者从市公安交警支队召开的交通违法曝光日新闻通气会上获得的消息。

进入夏季以来,特别是足球世界杯期间,全市公安交警部门持续对酒后驾驶、醉酒驾驶保持高压态势,以城市主要道路、餐饮娱乐场所周边道路、农村及周边道路为重点路段,开展集中整治行动,将警力向郊区、乡镇、高速公路倾斜,查处时间向凌晨延伸,努力做到酒驾查处全覆盖、无盲区。公安交警部门加强研判,结合掌握的酒后驾驶、醉酒驾驶人员出行时间、路线等规律,及时、高效、精准布控查缉。同时,通过组织流动执法小分队,采取异地用警、交叉检查等形式,提高查处效率。

此次新闻通气会上,12家存在交通违法行为的货运企业被曝光,其交通违法行为信息均在500条以上。其中,武陟县丰达汽车运输有限公司、24名人员信息。这是7月24日下午记者从市公安交警支队召开的交通违法曝光日新闻通气会上获得的消息。

进入夏季以来,特别是足球世界杯期间,全市公安交警部门持续对酒后驾驶、醉酒驾驶保持高压态势,以城市主要道路、餐饮娱乐场所周边道路、农村及周边道路为重点路段,开展集中整治行动,将警力向郊区、乡镇、高速公路倾斜,查处时间向凌晨延伸,努力做到酒驾查处全覆盖、无盲区。公安交警部门加强研判,结合掌握的酒后驾驶、醉酒驾驶人员出行时间、路线等规律,及时、高效、精准布控查缉。同时,通过组织流动执法小分队,采取异地用警、交叉检查等形式,提高查处效率。

### 焦作市打传办提醒您:

## 求职、交友、保健、理财

# 谨防传销陷阱

发现传销请拨打电话:110或12315

### 焦作市太极体育中心部分房屋租赁权拍卖公告

受委托,我公司定于2018年8月1日起在焦作市公共资源交易中心动态报价大厅以网络竞价方式公开拍卖焦作市太极体育中心及体育馆14间房屋租赁权,租期3年,出租使用要求:体育相关用品销售、体育相关项目培训、办公用房。自由报价期:自2018年7月25日11时起;限时报价期:自2018年8月1日9时起。

有意竞买者,请于2018年7月31日17时前,携带相关资质证明文件复印件及竞买保证金5000元/间到我公司办理竞买手续,保证金实行电子交易,竞买人可通过手机银行、银行柜台或网银转账,以报名截止时间前到达指定账户为准。竞买不中者,保证金于拍卖结束后7个工作日内由电子系统原路全额无息退还。

账户名称:焦作市公共资源交易中心 开户行:中国银行焦作东路支行  
账号:263760902086 标的展示时间:2018年7月30日、31日  
展示地点:焦作市太极体育中心 报名电话:(0391)3568939 3568913  
标的咨询电话:体育馆 王先生 3930524 健身房 王女士 8761661  
连鹿 李女士 8761871  
公司地址:焦作市人民路889号阳光大厦B座 工商监督电话:(0391)3587402  
焦作市政通拍卖有限责任公司  
2018年7月25日